

# 少年网婚一年娶百余老婆

## 称对现实婚姻已没有感觉,害怕结婚

男女双方通过网络聊天认识,在网上举行虚拟婚礼,组建家庭,如果日子过不下去了,还可以随时离婚。近日,记者采访了有网婚经历的18岁少年小风和小江(均为化名)。因网婚花光了大学一年学费的小风告诉记者:“一直都付出真情,至今也不后悔。”而小江一年网婚下来,已经娶了100多个老婆。

### 同玩游戏 产生好感

在北京军区总医院青少年心理成长基地,记者一提网婚,很多少年都露出了笑容,称这是他们玩游戏的一大动力。来到基地半个月的小风告诉记者,在有的游戏中,若积分数量达到一定级别,就可以和网络上心仪的对象举行婚礼,有的游戏则可以直接花钱举行婚礼。

18岁的小风去年刚考取一所本科大学。2004年底,小风在一个网络游戏“劲舞团”里认识了女孩小雨,在网上谈起了恋爱。

由于两个孩子在不同的城市,小风于是带着钱逃课上另一个城市去探望女孩。见面后,小风决定在网上和现实中同时向小雨展开进攻。

2005年初,两人开始在现实中谈恋爱,4月,他花100万网络币购买了网络喇叭,对网上其他的网友进行通知,随后点了申请结婚的按钮。小雨也同时申请后,两人的网络属性就同时由朋友变成了夫妻。网上的小风穿上黑色的礼服,小雨挑了白色的婚纱,两套衣服花了小风1000万元网络币。小风回忆着结婚的场景:“那时你不会感觉是网婚,而是真实的婚姻,需要对此负责任。”

### 现实恋爱 终尝苦果

虽然网上已经是夫妻相称,但小雨的父母并不认同准女婿小风,家庭的干扰让这对夫妻产生了很多矛盾。在小雨父母的干涉下,老婆小雨提出了正式离婚和分手的请求,小风的感情走到了尽头。

小风说,这次网婚让他看

透了婚姻的本质,今后自己不敢轻易相信网络,更不敢轻易相信婚姻,甚至有了害怕婚姻的想法。

### 感觉不错 立即求婚

另一个18岁的少年小江在一年时间里结婚100多次,他说自己平均每个月至少结七八次婚,现在有100多个“老婆”,结婚次数多了,对婚姻就没有感觉了。只要在网络上一起玩游戏感觉不错,双方聊天时交流也不错,小江就会提出网婚的要求,并且大多数时候都能顺利成章地结婚。

小江称,他的一些朋友都在网上社区中找到了心上人,在网上和各自的“老婆”有模有样地生活,他们会一起商量“一日三餐”吃什么,甚至讨论“家居装修”等。为了能保证每天和网上的“老婆”“见面”,他耽误了许多学习的时间,可仍乐此不疲。

### 现实之中 害怕结婚

小江说自己为网婚付出

最多的是金钱,他举例告诉记者,在“梦幻西游”里结一次婚,至少要花掉7000万网络币,折合人民币也有700元;在“劲舞团”里结婚稍微便宜一些,但也要选择衣服,至少得花1000万网络币。花这些钱让小江很有成就感,“给老婆买衣服结婚,选择更好的条件,我自己感觉像一个大老板,可以挥洒自如,金钱在我手里就是符号”。这种成就感支撑着小江不停地结婚,随后离婚。每离婚一次,他都需要支付扣除30万元网络币的代价。

小江认为,网婚就是一种游戏,他不会当真,快乐就可以了。提到现实中的婚姻,他表示,网婚经历次数多了,他对婚姻本身已经没有感觉,而且现实中的婚姻要背负太多责任,他担心自己受不了,不如网婚那样轻松,想结婚就结婚,想离婚只需要点击一下键盘即可。相比较而言,他今后可能不会结婚,因为害怕承担责任的感觉。

《北京晨报》供稿

## “小学生遭雷击”追踪 “球形雷”是“祸首”

据新华社重庆5月25日电(记者 郝琛)重庆开县县委宣传部5月25日发布消息称,开县义和镇兴业村小学23日遭受雷击的原因基本查明,多次雷电闪击情况下出现的“球形雷”天气是造成安全事故的主要原因。

5月23日16时许,重庆市开县义和镇兴业村小学校舍遭遇雷击,7名小学生因雷击死亡,44名遭受雷击的学生到医院接受治疗。开县县委宣传部介绍,这一事故原因的判定来自重庆气象专家对兴业村小学的现场勘查测算。县委宣传部援引气象专家的勘测结论说,此次事故发生的主要原因是开县义和镇兴业村小学在5月23日16时至16时30分多次遭受雷电闪击,并伴有“球形雷”的发生,导致教室多处受损、多名人员伤亡。

## 买彩票要钱遭拒 他竟弑母杀兄嫂

成都新都彩民周远德嗜赌成瘾,痴迷彩票已到丧心病狂的地步,其在向亲人要钱买彩票遭拒后,竟在一天之内连杀三位亲人。昨日,成都中院依法对此案进行公开宣判,周远德因故意杀人一审判处死刑。

周远德在供述中讲,他是从2001年开始买彩票的,每次少则买十元、二十元,多也仅有四五十元,几年下来共亏了三万多元钱。2006年5月,周还辞掉当保安的工作专门来研究彩票。因没买了,2006年6月22日下午2点左右,他向母亲要钱买彩票,结果母亲不给钱还对他打骂。周当时就动了杀心,他拿出一把铁榔头,向母亲头顶使劲敲了几下,怕没死还用菜刀在其颈部割了一刀。之后,他用母亲身上的钥匙打开杂物柜,找到了110元钱。当天下午,周向哥哥和嫂子要钱被拒后,将哥哥和嫂子一起杀害。法庭上,周远德称自己对不起亲人,也愿认罪服法。 据《成都日报》



“千手观音”

5月25日,在北京科博会上,一群机器人在音乐的伴奏下翩翩起舞,为观众奉献了一场十分熟悉的《千手观音》节目,机器人出色的表演赢得观众阵阵喝彩。 综合

## 规划局局长与房地产老板肇事逃逸 车祸伤者被活活烧死,局长自称喝醉了啥也不知道

“5月18日晚上,房地产老板蔡万彬和平桥区规划局局长余继业一起喝酒,他们在驾车回家途中把杨泽坤撞伤并拖着跑了90多米,致使杨泽坤被燃着的火活活烧死。而余继业他们不仅不及时下车救助,反而还驾车带着燃烧的摩托车逃跑了……”杨泽坤已于当晚因抢救无效死亡,5月20日,杨泽坤的亲属徐先生向记者投诉。近日,记者就此事进行了深入调查。

### 撞车后见死不救

5月21日上午,记者在知情人的带领下来到5月18日的事发现场。在河南信阳市平桥区龙江路铁路立交桥附近,一段不到200米的路面上有三处燃烧后遗留的痕迹,和两处非常明显的刹车痕。据事发当晚路过此地的王先生讲,当晚8时30分许,他从龙江路骑自行车到平桥,看到一辆白色小轿车与一辆摩托车相撞,摩托车因油箱爆炸被燃着,小轿车上当时下来两个人企图推掉卡在轿车保险杠上的摩托车,结果没有推动,于是就开车带着燃烧的摩

托车径直逃跑了。王先生说,当时现场留下一堆燃烧的火团,附近路人走近一看,原来是一个人被烧着了。120赶到后,就把人拉走了。随后,记者了解到,事发当晚被火烧的摩托车司机杨泽坤被拉到医院后不久就因抢救无效于当晚死亡。

信阳市公安局平桥公安分局一位负责人告诉记者,事发当晚,该局治安巡逻车正停在平西路世纪广场十字路口,晚8时40分许,治安队员看到一辆白色轿车拖着一辆燃烧的摩托车正朝广场这边冲来,就一直紧跟着这辆轿车。

### “局长喝醉了啥也不知道”

5月22日下午,记者见到了信阳市规划局书记杨某,杨某告诉记者:“事故发生后的第二天,余继业就主

动向市规划局写了汇报材料,并说明头天晚上事故发生时,他喝得烂醉,睡在车后面啥也不知道,一直睡到第二天早晨,还是被司机叫醒的。”据记者调查,当晚发生事故时,车上只有蔡万彬和余继业两人。当记者提及当晚在场目击证人说有两人从车上下下来推摩托车时,杨某解释说:“就是下车也是喝醉了。”记者从杨某处看到了余继业的汇报材料,上面写有18日晚上,余继业与蔡万彬及雪啤酒厂曾凡俭等人一起喝酒,“喝醉了,倒在车上啥也不知道了”。

据了解,目前蔡万彬已因涉嫌肇事逃逸,被公安机关刑事拘留。据《今日商报》



撞车后被烧毁的摩托车

## “勇气”“信心”也能买? 真稀奇

“我想买两瓶‘暂停’和一瓶‘睡满8小时’。”24日中午11时35分,位于上海新天地北里的国内首家“心灵超市”刚开业5分钟,就有生意上门,一位在附近上班的女白领付给收银员60元后,拿着三个贴着标签的空瓶子心满意足地走了。

记者24日中午走进“心灵超市”看到,其营业面积与一般的24小时便利店相当,室内布置以白色调为主,显得很清爽。超市内的商品共有43种16000个,其名称很有趣,除了“勇气”“信心”“思考”之外,还有与自我有关的“让你没压力”“安心零食”“没有垃圾电邮”,与环境有关的“再生资源”“空气清新”等。

丹麦艺术家 Mads Hagstrom 为超市专门开发

出心灵补给品“请·谢谢·对不起”等。其中,装在去油渍罐里的“为人民服务”售价30元。Mads Hagstrom 说,超市的商品标价从10元至100元不等,主要与制作成本有关。

记者拿起几件商品摇了摇,感觉除了装着海报的长筒有点分量外,其他所有商品都只是一个空包装而已。

已定居上海的法国女孩 Camille,24日下午特意赶到“心灵超市”,挑选了一幅“不吸烟海报”送给男友,又花20元买了两瓶“不上网的人”“没有垃圾电邮”作为自用。Camille 说,这些东西虽然没有实际用途,但每天看到它们却能给自己增强信心。

“‘心灵超市’的目标消费群体是那些对精神领域有需求的人”,Mads Hagstrom 说。 据《东方早报》

## 防走光也有计算公式? 真稀奇

夏天已至,又是女士们穿上短裙大晒美腿的季节。网上论坛则正流传着名为“夏天MM防走光的科学计算公式”的帖子,这个帖子以数学方程式说明避免走光的坐姿及步履姿势,并附以手绘模拟图准确计算角度,图文并茂阐述“防走光秘笈”,看似十分专业。其出发点也相当高尚——防止美眉们春光乍泄、惹来尴尬。不过,帖子却被一些网友抨击实属引人犯罪,犹如教人偷窥。

“在三角形ABC中,AB的长度是AC的三分之一,BC相距五米……”看似中学的数学题,原来是计算偷窥者的眼睛与女士坐着时的裙底距离及角度,再评估偷窥者偷窥的清晰度。此帖又举例说明,指身高1.7米的偷窥者坐在对面窥视,只要把头下垂

17厘米,屁股向前挺45厘米便可一目了然,而女士看见有男性摆出如此奇怪的姿势就应该提高警惕。

帖子接着计算女士走上楼梯时,内裤被偷窥的面积大小及角度,得出结论在上八级楼梯时属于高危点,因角度与离地距离的关系,春光乍泄的比率最高,此时应用手掩着裙子。

网民对于发帖人的“专业精神”十分佩服,大赞“太强了!太强了!”有网民大赞,认为防走光也是一门学问,要像数学专家一样经过精确计算。不过,有人批评,这种防走光之术简直是挂羊头卖狗肉,是色狼互相传授偷窥秘笈的方法,让偷窥者知道个中奥妙后想出破解方法,猎艳时可看得更加清楚,女士裙底反倒成了不设防。 据《信息时报》

## 压力大就刺人20多刀? 真稀奇

23日16时,河北辛集某中学高二男生小明结束会考之后,赶到石家庄约见自己的昔日同窗小倩。四个小时后,人民广场发生血案,小倩被刺20余刀。嫌疑人小明跳楼自杀未成,被警方抓获。

记者从青园街刑警队了解到,接到报警后,民警于当日20时左右赶到现场,受伤女孩小倩已经被送往医院。小明在行凶后沿着广场西口向南跑了约100米后冲进燕春大酒店8楼,砸破玻璃窗准备跳楼时,被保安拦住。而后,警方将其擒获。

青园街刑警队民警告诉记者,小明和小倩曾同在一所高中就读。后来,小倩因病休学。案发当晚,小明来到石家庄后联系小倩,二人约定在人民广场见面。谈话中,小明告

诉小倩,自己生活、学习中有很多压力,并流露出自杀的倾向。可能出于害怕,小倩拿起手机给小明家拨打了一个电话,电话接通后,小倩没说几句,就被小明抢过挂断。而后,小明拿出一把刀刺向小倩……

24日上午,在青园街刑警队,记者见到了小明。见记者走近,他略显烦躁。小明沉默了许久才开口:“我只想和她说说心里话,我很压抑,很多压力,想告诉她……你们应该关注我们的心理问题,而不是采访我一个人。你应该去问问其他像我这么大的孩子都在想什么。我们有很多压力……”

另据了解,小倩目前仍未脱离危险。(文中当事人均为化名) 据《河北青年报》

## 用定位手机监控员工? 真稀奇

日前,温州某快递公司给每一位业务员配备了一部新手机,通过这款手机,公司管理者可精确掌握每个业务员的具体位置。部分员工担心个人隐私因此泄露,选择了辞职。

温州一家快递公司的业务经理赵小松(化名)最近有点郁闷。不久前公司给每一位业务员配备了一部新手机,这部新手机有全球定位功能,公司管理人员只要打开终端设备,就可以从电子地图上看到每个业务员目前在什么地方,停留时间是多久。

然而,这样一款让人“无所遁形”的手机,让一些员工产生了反感和抵触情绪。因不满自己受到监控,部分员

工提出了辞职。据赵小松说,目前已经有数十位业务员选择辞职。

该公司负责销售的副总经理吴鹏在接受记者采访时,否认员工离职是因为手机被定位。“快递公司员工流动性本来就大,人员更替是正常现象。”

吴鹏表示,他们并不是温州第一家给员工配定位手机的公司。这种手机在温州很普遍,主要用于公司的销售人员或者跑业务的人员。许多老板通过这种方式来加强对员工的管理。公司给员工配备手机,也是为了给员工提高福利待遇,以鼓舞士气。 据《今日早报》